



# 为出行加上“安全锁”

——咸安部门联动提档升级G351双溪段

咸宁日报全媒体特约记者 胡剑芳 通讯员 陈亚平



“重点路段，重点监控，重点投入，重点治理……”连日来，G351双溪段加强路上治超，路面修补，路边剪枝，设公路驿站，装警示灯，增加移动测速，固定测速，区间测速手段，多部门联动，多点发力，综合服务，为横沟孙田至双溪高七段16.8公里重点路段加道“安全锁”。



## 防治松林病虫害

7月25日，林业防疫人员在咸安区双溪桥镇杨仁村二十一组的松林里喷洒噻虫啉药剂，防治松材线虫病。

近期经监测发现咸安区境内部分松林感染松材线虫病。发现疫情后，咸安区林业部门迅速启动病虫害防治预案，调集人员和设备开展防治，目前已完成马桥、桂花两镇松林喷洒任务3100余亩，计划7月底完成全区喷洒任务，保护全区11.9万亩松林的平安。

通讯员 吴涛 李小梅 摄



# 揪出私车公养“油耗子”

咸安专项督查发现问题线索123条

本报讯 通讯员黄辉报道：“同一张加油卡，一天内出现多次加油记录。”“加油记录存在柴油汽油混加现象。”“消费记录显示，加油卡不仅用于加油，还在加油站直接购物。”……日前，咸安区纪委监委就“私车公养”问题专项监督检查中发现的问题线索，进行了汇总梳理。

4月下旬开始，咸安区纪委监委组织各乡镇办纪委、派驻(出)纪检监察组和有关职能部门在全区开展私车公养问题专

项检查，重点对违规使用公务加油卡、公款报销私车费用和私车公养等问题进行监督检查。

监督检查开展前期，区纪委监委要求各单位对照检查内容，对2018年以来本单位及其系统内下属二级单位公务用车及公务加油卡的管理使用、交通费报销等情况全面排查、摸清底数，积极自查自纠，并报区纪委监委备案。

对照全区公务用车及加油卡信息摸

底情况，区纪委监委协调有关部门直奔一线，实地查看公务用车登记信息、财务凭证、车辆行驶轨迹、公务加油卡使用信息等。通过对千余条加油记录逐条甄别，认真核对公务加油卡卡号、公务用车车牌等具体情况，汇总形成问题清单，发现并开列了短期内频繁加油、加油卡购物、汽油柴油混加、双休日节假日加油等疑似重点问题。

“私车公养等问题反映了部分领导干部公私不分的特权思想，必须

引起重视、坚决纠治。”该区纪委监委有关负责人要求，对违反公车使用管理规定，有令不行、有禁不止、顶风违纪的党员干部，要一律严肃处理；对问题多发、频发的单位，要严格落实“一案双查”，既追究当事人责任，也要严肃追究主体责任、监督责任和领导责任。

截至目前，共发现问题线索123条，已按照问题线索处置程序和要求，交由案件监督管理室统一办理。

# 乡不漏村 村不漏户 户不漏人

咸安全面监督检查惠民惠农“一卡通”

本报讯 通讯员黄辉报道：日前，咸安区纪委监委印发《区纪委监委关于开展惠民惠农财政补贴资金“一卡通”监督检查工作的方案》，决定从7月10日至8月31，在全区展开惠民惠农财政补贴资金“一卡通”监督检查，着力发现和解决全区惠民惠农领域存在的突出问题。

据悉，本次专项治理主要分为单位自查和监督检查两个阶段进行。主要围绕惠民惠农政策资金落实不到位、惠民

惠农领域腐败和作风问题，各监管部门履责情况，以及形式主义官僚主义突出问题，强化监督、从严执纪问责，推动各级党委、政府及有关职能部门履职尽责、强化监管、建章立制。

在单位自查阶段，各职能部门通过查阅资料和实地走访等方式，对各惠民惠农项目展开抽查，摸清补贴对象是否精准，是否存在“吃空补”等问题。补贴对象不精准的，要追根溯源，层层查清

签字审核责任人，经单位主要负责人签字背书后，如实报送区纪委监委。

在监督检查阶段，区纪委监委重点检查财政、民政、人社、审计、扶贫、农业农村等6部门是否按照“乡不漏村、村不漏户、户不漏人”原则全面开展摸底调查和排查工作；各部门落实专项治理是否推诿扯皮、弄虚作假，走过场、打折扣；前期自查环节发现问题是否整改到位；是否存在重要廉政风险点和制度漏洞。各

乡（镇、办）纪委监委重点围绕政策、资金落实情况，采取实地检查、电话抽查、查阅资料等方式，抽查辖区村户，积极发现问题并及时上报问题清单。

“要发挥纪委监委监督作用，督促有关部门严格落实责任、广泛收集线索，以‘零容忍’的态度，严肃追责问责，使惠民惠农资金‘每一分’都用在群众身上，让人民群众有更多更直接更实在的获得感、幸福感、安全感。”该区纪委监委有关负责人说。

# 生态红线不可触碰 双溪桥镇三家矿业企业被依法查处

本报讯 通讯员余勤报道：近日，咸安区双溪桥镇三家矿业企业因超出林地批复范围使用林地被依法查处，一家矿业企业被移送起诉，其余两家矿业企业已作出行政处罚，违法使用林地的行为得到了严惩。

据了解，自今年5月份区林业局组织对全区非煤矿山企业非法占用林地行为进行摸底排查后，根据摸排结果，咸宁市

森林公安局咸安分局立即成立专案小组开展调查。在调查过程中，由于矿区面积较大，地形险峻，地势复杂，办案民警启动无人机对矿区现场进行勘察，拍摄矿区全貌，并运用相关技术制作3D影像图，比对林地批复红线图，锁定违法使用林地的位置，对违法使用林地的企业进行立案侦查。经查明，某矿业企业于2017年12月由三家采石厂整合而成，整个矿区分为新矿区和老矿区，2018年6月，该矿业企业超出林地使用批复范围，在新老矿区之间的灌木林修建公路，使林地资源受到了破坏。经鉴定，该矿业企业超出林地批复范围使用林地面积15.1亩。目前，嫌疑单位法人代表高某等人被依法采取强制措施，案件依法移送区人民检

察院审查起诉。

“我们在发展生产的时候忽视了生态的保护，没有依法依规办理相关手续，我们将把破坏的林地重新种上树苗，生态红线再也不能触碰了……”通过对违法使用林地行为的打击，许多矿业企业的法治意识和责任意识提高了，昔日裸露的荒山如今又重新披上了“绿衣”，荒芜的矿山焕发了新的生机。

## 咸安新添3家院士专家工作站

本报讯 通讯员周益民、张润柳、陈清明报道：近日，笔者从全区院士专家工作站建设工作推进会上获悉，咸安区又有3家院士专家工作站获得授牌。

新成立的3家院士专家工作站分别是咸宁市兴鑫农业开发有限公司院士专家工作站、湖北金海达新型材料有限公司院士专家工作站和湖北巨宁森工股份有限公司院士专家工作站。区委组织部相关负责人宣读新成立院士专家工作站的批复后，市、区相关领导为新增加的院士专家工作站授牌。

咸安区于2013年启动院士专家工作站建设，7年来，区科协以院士专家工作站建设为抓手，精心营造“院士文化”，培育“院士经济”，弘扬“院士精神”，以“钉钉子”精神，主动对接，热情服务，发挥了高端人才在科学引领、科学研究、成果转化、人才培养方面的优势作用，帮助企业增强了自主创新能力和服务竞争力。

截至目前，全区共建院士专家工作站13家，引进院士专家13人。

## 女作家到官埠采风

本报讯 通讯员刘娜报道：为庆祝建国70周年，传颂咸安美丽变化。7月19日，咸安区委宣传部组织女作家协会成员20余人开展看官埠变化采风行活动，标志着咸安“壮阔70年、建功新时代”百名文艺工作者盛赞咸安活动正式启动！

咸安区百名文艺工作者盛赞咸安系列活动分三个部份，即组织作家协会30名、全国各地记者30名和咸宁摄影家30名分别到咸安各地开展采风活动，目的是通过参观美丽乡村、民俗古韵、现代重点建设项目等，真切感受咸安区各地巨大变化，并以“一张图片、一条新闻、一篇文章”来歌唱祖国、传颂咸安70年城乡美丽巨变。

官埠采风是系列活动之一。当天，区女作家协会20余名作家相继参观官埠桥镇美丽村湾徐家湾、大洲湖湿地管理中心、泉湖荷花荡、长岛未来城、恒大养生谷和鲁迅学校等地，作家们一路上看古桥、赏荷花、游美丽村湾、欣赏独具风情的现代度假设施等，真切感受该镇美丽蝶变。大家表示，将努力创作出紧扣时代脉搏，盛赞咸安的优秀作品，向祖国70周年献上华礼。

## 整治大排档让百姓“放心宵夜”

本报讯 通讯员王萌报道：为规范夜市大排档经营秩序，保障广大群众舌尖安全，让百姓“放心宵夜”，7月24日，咸安区市场监督管理局浮山所开展夏季夜市大排档专项整治行动。

此次整治行动，主要检查经营户的证照情况、从业人员有无合格健康资质、购进食品及食品原材料是否索票索证以及是否建立进货查验登记台账等，重点整治无证经营、经营环境“脏、乱、差”、使用不合格食品原料加工饮食等问题。在整治的同时，执法人员向经营者和消费者宣传相关法律知识和食品安全知识，提高广大群众的食品安全意识。

据了解，此次行动重点检查了桂花城、御龙花园、世纪花苑、区中医院对面等夜市烧烤集中点，共出动执法人员36人次，共检查夜市经营户31家，共下达责令改正通知书9份。

## 浮山司法所教育讲座进社区

本报讯 通讯员黄琪、刘洁报道：为进一步提高社区矫正人员的心理健康水平，帮助他们以全新的面貌、健康的心态融入社会，预防重新犯罪，7月24日上午，咸安区浮山办事处司法所为辖区49名社区矫正对象开展以“香城好父母——爱·自然·生命力”为主题的家庭教育讲座。

讲座中，资深国学老师骆明欢通过生动的案例，围绕如何管理好情绪、成为情绪的主人，用深入浅出的语言，风趣幽默地引导社矫对象学习如何面对家庭和自我关系之间的矛盾冲突，合理释放心理压力，化解心理障碍。并告诉他们，要用感恩的心珍惜现在较为宽松的社会改造环境，自觉遵守社区矫正各项规定，承担起自己的社会责任和义务，树立积极乐观的人生观和价值观，争取早日顺利回归社会。

据悉，此次讲座帮助辖区内社矫对象提高了情绪管理能力，克服了负面情绪，让存在抑郁、偏执及重操旧业等不良心理状态的矫正人员得到了较好的处理和疏导。

## 香城简讯

7月25日，咸安区委书记李文波主持召开区委专题会议，听取区委第六轮巡察情况汇报，并对巡察报告进行了逐一点评，强调要聚焦政治巡察，强化问题整改。区委副书记、区长魏朝东，区委副书记、政法委书记程朝阳，区委巡察工作领导小组领导刘合权、胡昌文等出席会议。

23日至24日，区委组织部副部长陈长风带领第一督查组深入汀泗桥镇16个村（社区），督查指导中央脱贫攻坚专项巡视整改和基层党建工作。

（张亮、周玉）

19日上午，浮山办事处组织召开了2019年综治、信访工作会议，各村（社区）结合辖区实际情况就上半年综治、信访维稳、平安创建、反邪教、扫黑除恶等工作进行总结汇报，并对下半年重点工作进行部署安排。

（徐琪）

为进一步规范城乡低保工作，维护困难群众的利益，25日下午，马桥镇召开2019年马桥镇城乡低保特困核查工作会议，15个村（社区）民政工作负责人参加了会议。

（陈超）

为进一步落实区工业行业安全生产专项整治和“散乱污”企业综合整治工作相关会议精神，26日，向阳湖镇邀请区应急局、区消防救援大队，组织相关党委、部门负责人、村（社区）安全生产助理员、环保助理员以及32家企业负责人召开培训大会。

（陈莹、吴瑾、师杨）